



#### Menu Friends Fast Food

https://piatti.menu Via Prepositura 6, Trento I-38122, Italia, Italia Trento, Italy





Il menu di Friends Fast Food di Italia Trento include 17 piatti. Mediamente un menu o una bevanda sul menu costano circa 11 €. Le categorie possono essere visualizzate nel menu sottostante. Amici Fast Food è un ristorante situato a Trento, in Via Prepositura 6. Il ristorante ha ricevuto una valutazione di 85 dal nostro Sluurpometro, il sistema di raccolta recensioni online. È conosciuto per accettare prenotazioni, essere adatto a gruppi e bambini, offrire servizio da asporto e ai tavoli. Le specialità del locale includono fast food. Il parcheggio è disponibile in strada e i metodi di pagamento accettati sono contanti, carta di credito Visa e Mastercard.

### Menu Friends Fast Food



<b>Panini</b> HAMBURGER		Bevande Calde	
Antipasti PATATINE MAXI	13 €	Caffè CAPPUCCINO	
Pizze PATATINE NORMALE	6€	LE CLASSICHE WURSTEL NORMALE	6€
Menu Di Pranzo		Pizze Maxi	
MENÙ DI CROCCHETTE DI POLLO  Menu	6€	Specialità Miste	15 €
MENÜ CHICKEN POPCORN  Salse	6€	Pizza Maxi	
SALSA		PIZZA MAXI CON 3 GUSTI A SCELTA	16 €

#### Indiano

**NAAN** 

### Cibo Americano

**HOT DOG** 

# Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PIZZA MAXI CON 4 GUSTI A SCELTA 18 €

**PANINI** 

**PIZZA** 

## Menu Friends Fast Food



## Friends Fast Food

Via Prepositura 6, Trento I-38122, Italia, Italia Trento, Italy Orari di apertura:

gallery image

Fatto con <u>piatti.menu</u>